
令和５年度第１回石狩市表彰審査委員会 会議録（概要）

開催日時 2023 年 10 月 02 日(月) 09 時 30 分開催

開催場所 石狩市役所 3階庁議室

会議参加者 委員〜井畑会⻑、前野副会⻑、谷本委員、荒川委員、花田委員、白井委員、宮野委員

事務局〜大塚部⻑、東課⻑、中野主査、古屋主査、小萩沢主任、鈴木主任

傍聴者 非公開のため無し

開会

【事務局】

皆さん、おはようございます。本日は、何かとお忙しい中、お集まりをいただきまして、

ありがとうございます。私、総務部⻑をしております⼤塚と申します。どうぞよろしくお願

いいたします。ただいまから令和５年度表彰審査委員会を開催いたします。

諮問

【事務局】

市⻑から井畑会⻑に諮問書を提出させていただきます。それでは市⻑お願いします。

【市⻑】

⽯狩市表彰審査委員会会⻑、井畑定孝様。⽯狩市⻑、加藤龍幸。令和 5年度石狩市表彰表彰候補

者の選考について諮問。令和 5年度石狩市表彰表彰候補者の選考について、石狩市表彰条例の規定

に基づき諮問する。

どうぞよろしくお願いいたします。

【事務局】

市⻑はこのあと、公務がございますので、ここで退席をさせていただきます。

【市⻑】

＝退席＝

【事務局】

それでは、これより議事進⾏は会⻑に進めていただきたいと思います。それでは井畑会⻑

よろしくお願いいたします。

議事

【会⻑】

おはようございます。ただいま市⻑から諮問をいただきましたので、その件につきましてた

だいまより審査を進めさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。それで

は座らしていただいて。

それでは、まず、事務局のほうから説明がございます。お願いいたします。

【事務局】

皆様、おはようございます。私、総務課⻑の東と申します。どうぞよろしくお願い申し上げ

ます。私から表彰候補者につきまして、ご説明を申し上げます。なお皆様には事前に資料を

送付させていただいておりますので、あらかたお目通しいただいていると存じますので、細

かな説明につきましては、省略させていただきながら進めたいと思いますので、どうぞよろ



しくお願いいたします。

恐縮ではございますが、着席して説明をさせていただきたいと存じます。皆様のお手元に

は石狩市表彰条例と石狩市表彰条例施行規則を配布させていただいておりますので、表彰区

分ですとか、表彰の対象につきましては、当施行規則別表第 2 条と記された資料をご参照い

ただければと存じます。よろしくお願いいたします。

＝各候補者の説明＝

以上 14件、13名・1団体の説明を申し上げました。よろしくご審査のほどお願い申し上げます。

以上でございます。

【会⻑】

ただいま、事務局から説明がございました。表彰区分に従いまして審議してまいりたいと思いま

す。

【委員】

＝審議＝

答申

【会⻑】

それでは答申につきましては、私のほうから、市⻑に提出することで、皆様よろしいでしょうか。

【委員】

＝異議なしの声＝

【会⻑】

それではそのようにさせていただきます。

審査結果報告

【事務局】

会⻑ありがとうございました。それでは念のため、本日の審査結果につきましてご説明をさせて

いただきます。本日諮問いたしました 14 件の表彰候補者につきましては、全て審査の結果、妥当

であるという事で決定をしていただきました。また今回、14 件もの数の案件でございましたが、慎

重に審議を賜りまして、改めて御礼を申し上げます。

最後に事務局からですね、連絡事項として申し上げますが、本日の審査結果を踏まえまして、

来月 17日金曜日 11 時より、市役所 5階の議場におきまして、表彰式を挙行いたします。

直近三年間は、コロナ禍の影響から、出席者数を絞った上での開催でございましたが、今年度に

つきましては、委員の皆様にご臨席賜りたく存じますが、いかがでございましょうか。

【委員】

＝異議なしの声＝

【事務局】

承知いたしました。表彰式の出席のご案内は後日改めて申し上げますが、案内後また出席等につ

きましてご連絡等いただきたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。

またこれも改めてご案内申し上げますが、当日は平服での出席でご案内いたします。平服と申し

ますと、例えば普段お召しになっているスーツですとか訪問着といった格好になりますので、よろ

しくお願いしたいと思います。事務局からの報告等につきましては以上でございます。よろしくお

願いします。



閉会

【会⻑】

それでは、これをもちまして本日の委員会を終了いたします。ありがとうございました。


